Analyse de la demande V2

EL OUARZAZI Ihssane – Volée EDDA 


Entretien du type semi directif, réalisé en présentiel avec la commanditaire. Pour rappel, la commanditaire est neuropsychologue et psychologue clinicienne. L’entretien a duré 10 minutes

Contexte :
Ce projet, porté par une neuropsychologue passionnée et spécialisée par le TDAH, a pour but de créer un site d'accompagnement pour les personnes concernées et leurs familles. Lors de ses consultations, elle a constaté combien il est difficile pour ces personnes de naviguer dans un monde qui peut sembler écrasant. Les questions sur les démarches administratives et les stratégies pour mieux vivre au quotidien reviennent sans cesse. Ce site se veut un refuge, un espace où les utilisateurs pourront trouver des réponses simples et accessible à tous. En rassemblant des ressources pertinentes, l’objectif est d’apporter une aide concrète et précieuse à ceux qui en ont le plus besoin, pour leur permettre de mieux comprendre et gérer les défis du TDAH pour soi, pour nos enfants ou nos élèves.

Objectif stratégique
Comme la commanditaire l’a bien dit : “le site doit aider et accompagner les TDAH dans un parcours de combattant pour les neuroatypique”. En d’autre terme, le site vise à fournir des réponses complètes et fiables aux questions concernant le TDAH, en abordant à la fois les défis rencontrés et les solutions potentielles. Il offrira un accès à des ressources variées, telles que des recommandations de lecture et des liens vers des sites web pertinents, pour aider les personnes diagnostiquées par le TDAH. De plus, le site permettra aux utilisateurs de se projeter dans les démarches nécessaires, en fournissant des informations claires et détaillées sur les processus à suivre, même pour les procédures les plus complexes.

Public cible
Le public cible comprend principalement :
· Les adultes diagnostiqués avec un TDAH
· Les parents d'enfants atteints de TDAH
· Les enseignants travaillant avec des élèves ayant un TDAH
· Les professionnels de santé (cliniciens et médecins) souhaitant se former sur la prise en charge du TDAH

Représentation
Le site doit être conçu pour s'adapter spécifiquement au traitement de l'information caractéristique du TDAH. La commanditaire étant elle-même TDAH dit “Je dois pouvoir m’identifier au site, pouvoir me repérer sans me lasser”. Il doit présenter une structure claire et intuitive pour éviter que les utilisateurs ne se perdent. L'interface doit être visuellement attrayante afin de capter et maintenir l'attention des visiteurs. Il est crucial de privilégier la qualité plutôt que la quantité d'informations. L'utilisation d'images pertinentes et de mots-clés ciblés “saillants (comme l’a précisé la commanditaire)” facilitera la compréhension et l'engagement des utilisateurs TDAH.

Moyen
Il n'y aura pas de personne dédiée en permanence pour maintenir le site, mais je serai disponible pour m'assurer que le contenu soit à jour. Je m'occuperai principalement de la création. “Je ne pourrais pas t’aider dans la mise en œuvre mais je pourrais te donner mon avis quand tu auras besoin” dit-elle.

Sources d’informations
Le site doit proposer du contenu vulgarisé issu de diverses sources :
· Des résumés d'articles scientifiques adaptés pour le grand public
· Des témoignages de patients TDAH suivis chez Neuropsynapse
· Des expériences partagées par des parents d'enfants TDAH et des enseignants d'élèves TDAH
· Des histoires inspirantes de célébrités ayant réussi malgré leur TDAH, pour montrer que le succès est possible. Elle me dit : "Cela parlera à beaucoup de personnes, je suis sûr que cette idée leur permettra d'avoir de la visibilité sur ces ressources".

